S G3PAAF ABCD oA LABD = 41°, A

/ACD = 68° A W), za+ b ©] 37 (F, 'v
/DAC = za, /DBC = ¢b) 5
e
L1 N,

C

@6 @me ® 80° B

@ 109° ® 100°

~&B

/BAC = /ACD = 68° (A7}

(ACB = /DAC = za(97Z})

/ADB = /DBC = /b(%1Z})

w2h4 AABD 9 Al Zhe] 32 180° | B sa 4 68° 4 41° +
/b = 180°

. la+ /b= 180°-109° = 71°




oo W ]—Lﬂo:] ABCD 9] Zt o] XS E, F, G, Hzt & o],

OEFGH &= O]Q_.&Dﬂo]-_J,]-Z-]O]E]- aJ~no E

27] o 7/-1-‘%‘7

Sojg AoR

AEBF = aGDH ([ L [|3H%)
» BF=| T |

AAEH = ACGF ( &%)
~[ B J-FEH

wtebd oEFGH &1 Jo

© -1 BAAAY Q) ASA
® ©:GH @ =: SAS

® bn:GF

B

AEBF = AGDH ( SASE%)

. EF=GH

AAEH = ACGF ( SAS &%)

- GF =EH

BRI E-S T 49| iRl dolr} 47t At
mehA oEFGH & H YA o]t




3.

the 1219 pABCD & AB = 6¢m , AD = 8cm ¢ H3PAMH
DF = /D 9] 0|58 A, AELDF o[t} o] uf, EF & Zo]&?

PR 8Cm‘ ~ <
£ % D
GCF{
|
\
@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm
@ 3.5cm ®)4cm

B

(ADF = /DFC(%12})

CD = CF = 6(cm)

u}2bA] BF = 8 - 6 = 2(cm)
AB = BE °|2& BE = 6cm
.EF =6 -2 = 4(cm)




2|

O
=

AP a, b, ¢, d ©] #

toizt.

3
5

.\‘gﬁ

ohe
gz 7

4.

g g

o | o |
e B
A A A A

a=1lcm

g

ul

. Zc=110°

t

ul
KO

. 2d=7T0°

b

ul
K0

-i




DABCD 7} A Y uff, &= tfjztA
Aete #4olt. g %

s
filo

nABCD 94 AB//DC, AD//BC, 0= AC, BD 9| 24
AABO €} ACDO ©f| A

HPAPHG O] o] doj= gong

OAB=CD---O
AB//DC o|B&2
@/ABO = /CDO (4 ©
®/BAO = /DCO (AZ4TA) ---©

9, ©, ©°IA

AABO = ACDO (@ SAS &%)
~OA=0C,®0B=0D

wpetba], YPAA G O] F 22 A= o

pil )

A

ru
o
e
ol
AT
o
O

® AB=CD

@ ¢ABO = /CDO (1Z484)
® /BAO = /DCO (3Z4#A)
@) (sas B%)

® OB =0D

@ SAS &E - ASAYE




6.

& DABCD 4] 5 k4] o] o] 2 20emeltt. o] Atzkgel
e go] w7] 9184 a+ b ] Fo] Lrtelof sher] stofet.

A D

= jZtAo] A= t= 74%

2(a + b) = 20°14 a+b—




7. O 1™ 22 0ABCD oA A 9] o] F&EAlo] ¥ BC ot vt

4717

@® 60° @)710° ® 80° @ 90° ® 100°




A D

® /A=:/C/B=/D

@ AB //DC , AD //BC
®)AB //DC , AD = BC
@ OA =0C, OB=0D

(5 AD //BC , AAOD = ACOB

® & o] diwlo] Baska 1 dol7} Zotok Tt

® AAOD = ACOB |4 AD = CB




HYPAHHYE ABCD o4 AD ¢} BC 9] & A
AL ZYZF M, N o]}t ofal, oyt ol zt
HYPAH o % IHo A A& 2ot o
2% S g2 A2
B N
@ AAEM = AABE © AABM = AABN
© AAND = AMBC ® AN = MC
® BM = ND
@0, © ® @, © ® 0.0
@ ©,0 ® @, 0
@ AAEM 1} AABE 9] Yol= ZA]qt 9Hzo] ot}
© AABM ¥ AABN 9] g o] A% 3H50] ofytt,




10. the 1T 2ol HAAWY ol ¢ H PE FRE ), of

o
1= =] kol kel
o] 'olo] oh2?

A D
P :\\
I\
7
I
B\\\G_—’/C
® 5 @ 10 @15 @ 20 ® 25

B

APAD + APBCo|tt.
BRG] Hol7t 5% 6 = 300|122

APAB 4 APCD = % x 30 =15

o] g 3 poj tistod %DABCD = APAB + APCD =




11. o3 ZAHE ABCD oA 2x 9] 37]5 Fstefet.

A D
40°

L
o

[ 2
[> =l 80°

~&B

/A = 90° ©]1L LOAD = 40° °] 22 /OAB = 90° - 40° = 50°
O]—]—_,‘?
AOAB £ o5 A o|BE 1x = 180° - 50° - 50° = 80°
o] .




1

oju
S
ol

ofg

&
Tod
g
Plo
o
o
o
11/ N
S
1L
T
o ol
T
NN
T T
1Y

7o) 2717} 2t

bk

®




13. "=X gABCD 9] Holv?

NAT
® 10 @ 20 ® 30
@0 ® 50 . A A

1
§><10><8:40




14. o3 297 22 JPAHSF ABCD 7t
(DAC = 48°, /DBC = 42°¥4 uf, x,yS Z}
Z} Jofod gt

it

L
o

. x=10

v VvV v Vv
X
L

0
o

Ly =42°

B ~
AD //BCo]|E2= /ADO = /OBC = 42°(91Z}) o]t}
LAOD = 180° - 48°—42° = 90° ©| =& gABCD = uf= 10|
t}.
w2hA] x = AD = 10, zy = 42° o]t}




.
ot
v
o
I
o
i)
.
29
rek

thztA o] ZAo)7} 10em Q1 A ABCD 9

A D
1
/
/7
/
7/
7/
10cm
BlZ C
@ 40cm? @ 42cm? ® 45cm?
@ 48cm? ®)50cm?
A —D
\\ 5Cl'l’f
Sem\ [/
O\ 5em
50;’11 \\
B== C

tH AO =

ol

AC = BD = 10cm ©]1 tjz+A o] w &S O =

BO = CO = DO = 5cm ©]1Z, ACLBD o]t}
- O0ABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO = (% X 5 X

5) x 4 = 50(cm?)




16. the 179) 24219 ABCD 7h Aol o
[e]

® AO =CO

B

olct

= A D
7] ARt 23 25 12d? (A9 27h)
(D)AB =BG @ AC=BD °
B C
® ¢A0D = BOC (@) /A0B = /A0D c
A x12to] B A2kge] 7] 9914 AB = BO & ACLED

olt}.

T= o] A2 F2Fo]5Eot= AolBE2 /AOD = /AOB




AR, A2, iR, AAZEY BAE &7 Ve A
o9

®
@@*}Z}%% e apAgolc,

®
@ BYPAFL Azl
®




e

=
=

2, 3z o) B

{A2y, nhe

/\]-%6:3’

%

R

AtorelE,

18.

FEolH

oA o}

O

Azt

~I
ol
e
N

T

@ 34







20. thS 199 AZFE ABCD 9|4 AD //BC )1, AABC ©] Yo7}
15cm? &, ADBC 9] {ol& st

A D
E

B > C
cm?

AABC ¢} ADBC ©|A BC & 5Y35t2 AD °|A BC 7149

g gons
AABC 9] §l0]2t ADBC 9] Wel sttt




21. o3 299 A ABCD ©fl4] AD//BC ©]il, AABC 2 Y ol7}
20cm? ©]1, ABEC ©] H©]7} 10ecm? & uj, ADEC 9] {o|& L6}
2},

A D

Uro] sty LAy PPt A d72| 9] At goeBg
AABC 9] 0]} ADBC 9] Jol= 523}t

ADBC = 20cm?

.. ADEC = ADBC - ABEC = 20 - 10 = 10(cm?)




22. S 139 AABCO|A BP : PC =3 : 4 A
o)1, AABC 9] Ho]7} 49em? & o, AAPC
o] yol&?

Q

@ 14cm? @ 21cm? ( ’28cm B P

@ 30cm? ® 42cm?

AABP @} AAPC Q] =o|=Ztom g

AAPC = 49(cm?) x i; = 28(cm?)




23. 2 2™ Zol mABCD 7} H YA}
A2 e F20] Hol & otofeh (% %*&*Eﬁ&t}.)

A P

w

\VARR 4
0x
i

14

H o] APBC = 14cm? & o,
e

APBC 2t AABCE 2RI Zo] BC%t o7t Zon=
AABC = APBC = 14(cm?) o]t}




24. th3 287 2ol AD//BC &1 Attte]E ABCDA OA : OC =1:2
olth. AAOD 9] Ho]7} 18 ¢ wj, gABCD &] Y o]=9

D

dus @10 @z @1 ©1s0

~&B

AAOD : ACOD =1:290]|22

18: ACOD=1:2 ..ACOD = 36
oluf AABD = AACD ©|2&

AABO = ACOD = 36

T, AABO: ACOB=1:290]|2&
36: ACOB=1:2 ..ACOB="72

.. O0ABCD = 18 + 36 + 36 + 72 = 162




25. b5 273 2ol AD//BC 9l AlHE]E ABCD ©ll4] AABO = 20cm?
,2DO = BO ¢ 4}, ADBC 9] 4lo]&?

0)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

S5 \
AAOB = ACOD = 20cm?

&, 2DO = BO o2&

- ABOC = 40cm?

w2t ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm?)




